

<http://b2blogger.com/pressroom/192524.pdf>

Стенд «НДВ Групп» один из лучших на МИПИМ среди российских компаний

13 Март, 2015 - [НДВ-Недвижимость](#) | 

[Недвижимость](#)

 [НДВ Групп](#)

Генеральный директор компании «ЭкспоЭксперт» Жиль Себихи высоко оценил стенд компании «НДВ Групп». Для презентации проектов была выбрана престижная площадка, при этом оригинальный дизайн экспозиции никого не оставил равнодушными.

«НДВ Групп» представляет в Каннах проекты в сфере инфраструктурного девелопмента и жилой недвижимости. Гости мероприятия могут ознакомиться с реализуемыми новостройками в Москве и Подмосковье, а также сетью вертолетных центров «Хелипорты России». Под презентацию отведен просторный и светлый стенд с террасой, площадь которого составляет свыше 80 квадратных метров. При этом современный дизайн вкупе с оригинальными деталями и ярко-красным подиумом, созданным в стиле компании, позволил создать необычное и функциональное пространство. Разумеется, фирменные ролики, в которых рассказывается о достижениях компании, и качественная полиграфическая продукция усилили приятное впечатление французской делегации.

МИПИМ, крупнейшая выставка в сфере недвижимости, проходит под знаком насыщенной деловой программы, большого количества переговоров, интенсивного общения с прессой. «НДВ Групп» принимает активное участие в дискуссиях и ключевых мероприятиях. Одним из них стал «Русский завтрак», который традиционно проходит на МИПИМ.

Будет справедливым заметить, что российская делегация в этом году представлена в меньшей степени, чем в прошлом. В то же время в числе участников остались самые сильные игроки рынка недвижимости. Например, «НДВ Групп» смогла не только приехать на мероприятие, но и представить интересный стенд даже по западным меркам.

Как отметил Жиль Себихи, организаторы выставки довольны мероприятием. Форум посетили представители государственной власти и крупных компаний. Сейчас проводится множество интересных встреч, в рамках которых планируется реализовать новые и яркие идеи, при этом у организаторов существуют планы по проведению выставки в Казани.